



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 06.08.2012

Содержание:

- Семь человек погибли в ДТП в Новгородской области..... 3
- В Красноярске возбуждено дело по факту взрыва гранаты во дворе дома..... 3
- Россия сохраняет на Олимпиаде десятое место в общекомандном зачёте..... 3
- Радиоактивный цезий обнаружен в ряде регионов Японии..... 3
- В России действует 181 лесной пожар на площади 18 тысяч гектаров..... 4
- Сотрудница московской полиции будет уволена за нарушение ПДД..... 4
- Белорусская милиция проверит мобильники подростков на порнографию..... 4
- Тренер сборной России по фехтованию подал в отставку..... 5
- Петрова-Архипова завоевала бронзу олимпийского марафона..... 5
- Гимнаст Аблязин завоевал на Олимпиаде бронзу в вольных упражнениях..... 5
- Россиянка Мария Пасека завоевала бронзу в опорном прыжке..... 6

Семь человек погибли в ДТП в Новгородской области

Семь человек погибли в результате столкновения двух легковых автомобилей в Новгородской области. ДТП произошло в ночь на 5 августа на 580 км трассы в районе города Чудово.

Автомобиль Audi A6, двигавшийся в сторону Санкт-Петербурга, выехал на полосу встречного движения, где на полной скорости столкнулся с автомобилем ВАЗ-2107. На месте скончались водитель и четыре пассажира Жигулей, а также пассажир Audi. Водитель иномарки скончался по дороге в больницу.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28026.html>

В Красноярске возбуждено дело по факту взрыва гранаты во дворе дома

В Красноярске сотрудники полиции выясняют обстоятельства взрыва во дворе жилого дома по проспекту Metallургов, в результате которого пять человек получили осколочные ранения. Об этом 5 августа сообщает пресс-служба ГУ МВД по Красноярскому краю, передаёт корреспондент **IA REX**.

По данным полиции, вечером 4 августа во дворе дома произошел конфликт между двумя группами граждан. Трое мужчин 1976, 1982 и 1983 годов рождения возле подъезда дома «распивали спиртные напитки, вели себя вызывающе и нарушали общественный порядок». Проходившая мимо компания из пяти человек сделала им замечание. Между гражданами завязалась словесная перепалка, в ходе которой молодой человек ударил одного из дебоширов.

«После этого нетрезвые мужчины покинули двор. Вернувшись через некоторое время, злоумышленники бросили в сторону своих обидчиков гранату. Произошел взрыв, в результате которого четверо мужчин 1983, 1984, 1989, 1991 годов рождения и 45-летняя женщина получили осколочные ранения. Кроме того, взрывной волной выбило пять окон близлежащего жилого дома, осколками повредило два автомобиля. Злоумышленники с места происшествия скрылись», — говорится в сообщении.

Пострадавшим в результате взрыва была оказана медицинская помощь. Они получили лёгкие ранения осколками, их госпитализация не потребовалась. Сотрудниками полиции в ходе осмотра с места происшествия изъяты фрагмент взрывного устройства и спусковая скоба, предположительно от гранаты «РГД-5». Изъятые предметы направлены на экспертизу.

В настоящее время уже установлены личности злоумышленников. Собранные сотрудниками полиции в течение ночи материалы по происшествию переданы в Следственный комитет. Возбуждено уголовное дело по статье 30, части 2 статьи 105 УК РФ «Покушение на убийство».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28027.html>

Россия сохраняет на Олимпиаде десятое место в общекомандном зачёте

Пройдена половина Олимпийских игр в Лондоне. 4 августа завершился восьмой день состязаний, по итогам которого российская сборная занимает десятое место в общекомандном зачёте.

Ещё один день Олимпиады принёс России пять медалей. Серебро завоевала теннисистка **Мария Шарапова**. Серебряную медаль получила **Дарья Пищальникова** в состязаниях по метанию диска. **Александр Иванов** стал серебряным призёром в соревновании тяжелоатлетов в весовой категории до 94 кг. Бронзовым призёром в семиборье стала **Татьяна Чернова**. Бронзу в парном разряде по бадминтону принесли **Валерия Сорокина** и **Нина Вислова**.

Всего на сегодняшний день в активе российских спортсменов 28 медалей: три золотые, 15 серебряных и 10 бронзовых.

Первое место по числу медалей занимает сборная США, на втором месте — Китай, на третьем — сборная Великобритании.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28028.html>

Радиоактивный цезий обнаружен в ряде регионов Японии

Радиоактивный цезий обнаружен в морской воде и рыбе у берегов ряда префектур Японии. Об этом 5 августа сообщили в министерстве просвещения, культуры, спорта, науки и технологий страны.

Речь идёт, в частности, о префектуре Сидзуока в центральной Японии, префектуре Ниигата в западной части центрального острова Хонсю, префектуре Иватэ на северо-востоке страны. Радиоактивные

частицы — предположительно с электростанции «Фукусима-1», пострадавшей от цунами в прошлом году, могли попасть в эти регионы через дождевые осадки, полагают в ведомстве.

Там также заверяют, что причин для паники нет, поскольку концентрация найденных радиоактивных веществ настолько мала, что даже при попадании в организм человека не нанесёт никакого вреда здоровью.

Напомним, авария на АЭС «Фукусима-1» произошла в марта 2011 года во время мощного землетрясения и цунами на северо-востоке Японии. Авария привела к остановке систем охлаждения на станции, что спровоцировало взрывы и утечку радиации в атмосферу и океан. Из 20-30 километровой зоны вокруг АЭС были эвакуированы около 80 тысяч жителей.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28029.html>

В России действует 181 лесной пожар на площади 18 тысяч гектаров

В России, по состоянию на утро 5 августа, действует 181 лесной пожар на площади 18 120 гектаров. Такие данные приводят в пресс-службе Федерального агентства лесного хозяйства (Рослесхоз), передаёт корреспондент **ИА REX**.

По информации ведомства, на сегодняшний день на землях лесного фонда РФ ликвидировано 85 лесных пожаров, в том числе семь крупных. В день обнаружения ликвидировано 32 лесных пожара, локализовано 10 пожаров. Для тушения огня привлекалось 4 584 человека, 554 единицы пожарной техники, 66 воздушных судов.

Наиболее сложная обстановка складывается в лесах Сибирского и Дальневосточного федеральных округов. В частности, в Томской области действует 31 лесной пожар на площади 5 793 гектаров, в Красноярском крае — 51 пожар на площади 5 779 гектаров, в Якутия — 19 пожаров на площади 2 840 гектаров, в Тыве — девять пожаров на площади 2 301 гектаров.

Высокая, местами чрезвычайная пожарная опасность, по данным Рослесхоза, прогнозируется в Ростовской, Волгоградской и Астраханской областях, Республике Калмыкия, на юге Ставропольского и в Краснодарском краях, на севере Дагестана, в Самарской, Саратовской, Новосибирской, Оренбургской областях, в центральных районах Челябинской, Курганской, Томской областей и Красноярского края.

Режим ЧС в настоящее время действует на всей территории Томской области, Красноярского края, Республики Тыва, Ханты-Мансийского АО, в двух районах Якутии, в трёх районах Хабаровского края, в пяти районах Челябинской области.

Основными причинами лесных пожаров в ведомстве называют погодные условия, сельхозпалы, неосторожное обращение с огнём.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28030.html>

Сотрудница московской полиции будет уволена за нарушение ПДД

Сотрудница одного из столичных отделов полиции будет уволена со службы за нарушение правил дорожного движения. Об этом 5 августа сообщает пресс-служба ГУ МВД по Москве, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Автомобиль Kia, которым управляла девушка, в ночь на 5 августа был остановлен сотрудниками ГИБДД за превышение скоростного режима, а также отсутствие переднего номерного знака. При проведении освидетельствования на состояние опьянения прибор показал наличие у водителя 0,152 промилле алкоголя.

Как выяснилось, за рулём личной автомашины в гражданской одежде находилась сотрудница отдела МВД по району Дорогомилово, работающая дознавателем.

«По факту нарушения ПДД составлены административные протоколы. Кроме того, проводится служебная проверка, по результатам которой виновная сотрудница будет уволена из органов внутренних дел, а её непосредственные руководители привлечены к дисциплинарной ответственности», — сообщают в МВД.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28031.html>

Белорусская милиция проверит мобильники подростков на порнографию

Белорусская милиция готовится провести комплекс профилактических мероприятий, в рамках которых мобильные телефоны подростков будут проверяться на наличие порнографии. Об этом сообщают в пресс-центре УВД Минского облисполкома, передаёт корреспондент **ИА REX**.

В ведомстве отмечают, что в текущем году на территории области выявлено 19 преступлений, связанных с изготовлением и распространением порнографических материалов, и в четырёх из этих случаев преступники распространяли детскую порнографию.

«Складывающаяся ситуация, в первую очередь, с распространением порноматериалов в молодёжной среде, особенно посредством мобильной связи, на сегодняшний день требует активизации и принятия незамедлительных дополнительных мер не только со стороны милиции, но и работников образования, культуры, здравоохранения и общественности в целом», — говорится в сообщении.

Как считают в белорусском МВД, многие подростки сегодня «воспринимают передачу порнографии как игру». «Вместе с тем даже демонстрация сверстникам соответствующей информации по телефону, компьютеру и др. влечёт уголовную ответственность (статья 343 УК — лишение свободы от 2 до 4 лет, статья 343-1 УК — лишение свободы от 3 до 8 лет)», — напоминают в ведомстве.

Комплекс оперативно-профилактических мероприятий по предупреждению распространения порнографии в молодёжной среде будет проводиться в период с 6 по 12 августа на территории Минской области сотрудниками милиции совместно с работниками образования, здравоохранения и культуры.

Внимание при этом предполагается уделять не только профилактике передачи порнографии посредством мобильных телефонов, но и мониторингу социальных сетей.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28032.html>

Тренер сборной России по фехтованию подал в отставку

Главный тренер сборной России по фехтованию **Владислав Павлович** написал заявление об отставке по собственному желанию. Как сообщил он журналистам, такое решение принято в связи с невыполнением командой плана на Олимпиаду-2012.

5 августа российские рапиристы вылетели из борьбы в последней из фехтовальных дисциплин лондонской Олимпиады, на четвертьфинальной стадии уступив команде Германии. Между тем, как сообщил Павлович, заявление об уходе с тренерского поста он подал ещё накануне, когда без наград осталась женская команда рапиристок, и стало ясно, что медальный план выполнен не будет.

Павлович также сообщил, что он готов продолжить работу в российской сборной в любом качестве, но этот вопрос уже должно будет решить руководство федерации.

Напомним, что фехтовальщики на Олимпиаде в Лондоне принесли команде России три медали: серебро завоевали саблистка **Софья Великая** и рапиристки в командных соревнованиях, бронзовым призёром стал саблист **Николай Ковалев**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28033.html>

Петрова-Архипова завоевала бронзу олимпийского марафона

Российская легкоатлетка **Татьяна Петрова-Архипова** стала бронзовым призёром Олимпийских игр в Лондоне, заняв третье место в марафоне.

Золото завоевала спортсменка из Эфиопии **Тики Гелана**, показавшая результат 2 часа 23 минуты 7 секунд. Второе место у кенийки **Приски Джепту** с результатом 2:23:12. Российская бегунья показала время 2:23:29.

Ещё одна россиянка **Лилия Шобухова**, считавшаяся главной надеждой сборной в этом виде состязаний, сошла с дистанции, получив травму бедра на середине марафона.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28034.html>

Гимнаст Аблязин завоевал на Олимпиаде бронзу в вольных упражнениях

Российский гимнаст **Денис Аблязин** стал бронзовым призёром Олимпийских игр в Лондоне, заняв третье место в вольных упражнениях.

Золото на состязаниях завоевал китаец **Цзоу Кай** с результатом 15,933 балла. Серебро досталось японцу **Кохею Утимуре**, получившему от судей 15,800 баллов. Россиянин продемонстрировал такой же результат, как и японский гимнаст, но получил третье место с учётом более низкой оценки в квалификации.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28035.html>

Россиянка Мария Пасека завоевала бронзу в опорном прыжке

Российская гимнастка **Мария Пасека** завоевала бронзовую медаль Олимпийских игр в Лондоне в опорном прыжке.

Чемпионкой в этой дисциплине стала румынская спортсменка **Сандра Ралука Избаса**, получившая 15,191 балла. Серебро досталось американке **Маккайле Маруни**, показавшей результат 15,066. Результат российской спортсменки — 15,050.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28036.html>